

TEST
V REDAKCI
VLASTY

7 KRÉMŮ PRO HEBKÉ RUCE

Ruce jsou pro nás výrobní nástroj, proto jsme vstupovaly do testování s velkým očekáváním.

PŘIPRAVILA LUCIE FENDRYCHOVÁ



Alena, šéfredaktorka
Obnovující a vyživující krém na ruce s marockým arganovým olejem Planet Spa Avon, 159Kč
Nemám suché ruce, spíš naopak. Dlaně mi nikdy nešustí, ale krém přesto potře-

buji, protože jinak se mi kolem kloubů tvoří zrohovatělá kůže. O nekonečných záděrách bych mohla vyprávět hodiny. Testovaný krém pokožku na kloubech zjemnil, záděry se také umoudřují, takže arganový olej potvrdil účinky elixíru. Krém moc příjemně voní (nevadilo by, kdyby se vyráběl takový parfém). Nejvíce jsem ocenila, že se okamžitě vsákne.



Zuzka, korektorka
Bělící krém na pigmentové skvrny, se zpevňujícím efektem a UV ochranou Minus 417, 550Kč
Po každé dávce krému moje ruce určitě labužnický mlaskají. Těch dobrot, co v něm je, a vesměs přírodních! A nejen

to, i tisíckrát obehnané klišé, že každý dotek je jako pohlazení, v jeho případě platí na sto procent. Lehce vtíravý, leč s nevtravou vůní. Zaradovala jsem se, když jsem si navíc přečetla, že je bělící. To se ale za těch deset dnů intenzivního mazání tolik neprojevilo. Pigmentové skvrny možná trochu strachy zbledly, ale k definitivnímu odchodu se zatím příliš nemají.



Pavla, artdirektorka
Omlazující krém na ruce s mandlovým výtažkem a ochranným faktorem SPF 15 L'Occitane, 555Kč
První co mě nadchlo je obal – nádherná kovová tuba v retro stylu. Co teprve jeho obsah!

Krém má ideální konzistenci a přenádhernou jemnou květinovou vůni. Mám extrémně suchou pokožku a ruce si natírám několikrát denně, proto potřebuji, aby se krém rychle vstřebal a dlouho kůži vyživoval, což je přesně případ tohoto přípravku. Škoda, že není z nejlevnějších, protože se rozhodně stal mým novým favoritem.



Míša, editorka
Posilující krém pro citlivou a vysušenou pokožku s avokádovým olejem a glycerinem Sensitive Fenjal, 79Kč
Moje věčně vysušené ruce nad účinky krému zajásaly. Obsahuje totiž avokádový olej

a ten je jak známo blahodárný. Avokádo je zkrátka skvělé ve všech podobách. Krém je akorát tak mastný, aby se dobře vstřebal, i když v tomhle ohledu možná nejsem směrodatná, do rukou se mi dost rychle vsáknou i o hodně mastnější přípravky. Na kůži dlouho vydrží a krémování nemusíte opakovat pořád dokola. Jedinou výtkou je přílišná parfemace. Voní na můj vkus příliš ostře.



Jana, grafička
Krém na ruce s kaviárovým extraktem pro hloubkové omlazení a regeneraci Gold Elixir Dermacol, 99Kč
Tak to je krém pro mě na míru. Jednak tuba s prvoplánově jasným dekorem je

bezvadná, protože v záplavě tubiček s anonymním potiskem se tato hlásí ke svému úkolu postarat se o ruce a určitě si ji nespolekne, i když nemám brýle. Hloubkové omlazení a regenerace je u mých věkem unavených rukou také na místě. Krém jim dělá velmi dobrou službu, a na rukách je pravidelné používání už i znát. Konzistence i parfemace krému jsou také vyhovující.



Marcela, grafička
Krém s kyselinou linolovou pro obnovu ochranné kožní bariéry vysušených rukou Linola, 178Kč, v lékárně
Testovaný krém má spíše řidší konzisten-

ci, takže k ošetření rukou stačí úplně malé množství. Dobře se roztírá a rychle vstřebává, tím pádem na dlaních nezanechává pocit mastnoty. Ruce jsou po jeho použití krásně hladké a jemné. Jediné, co mě trochu překvapilo, bylo, že krém vůbec nevoní. Ale to rozhodně nemá vliv na jeho pečující vlastnosti.



Lucie, redaktorka kosmetiky
Vyživující balzám s výtažky z ginkgo biloby a ženšenu pro namáhanou pokožku Ginkgo's Secret Rituals, 290Kč
Láska na první pohled! Krásné balení vás naladí na výjimečný zážitek a ten opravdu

přijde. Balzám má hustotu tak akorát, aby se příjemně roztíral, ale nechal pečující pocit. Vůně uklidňuje a velmi rychle se pro mne stala návykovou, což určitě přispělo k tomu, že jsem krém spotřebovala celý, jinak jsem v péči o ruce dost přelétavá. Po týdnu používání jsem měla ruce méně suché, což se projeví i na tom, že stačí menší množství krému na jejich vyživení.